



Уничтожен украинский бункер с офицерами НАТО - на Западе тишина

"Кинжал"

Рене Циттлау

чтв 20 апр 2023

В марте недалеко от западного украинского города Львова предположительно двумя ракетами "Кинжал" был уничтожен один из самых защищенных бункеров на Украине, в котором находились высокопоставленные офицеры НАТО. Что такое ракета "Кинжал" и почему Запад молчит?

Введение

9 марта 2023 г. греческий новостной портал [Pronews](#) опубликовал информацию о том, что российская сверхзвуковая ракета "Кинжал" со скоростью поражения 12 Махов (в двенадцать раз больше скорости звука) уничтожила под Львовом совместный центр командования и связи Украины и НАТО на глубине 130 метров, в результате чего погибло около 300 офицеров из Украины, Англии, США.

[Newsweek](#), например, делает вывод, что это фейковая информация. Однако, автор придерживается мнения, что это правда. Как бы то ни было, это война, и в ней возможно все.

Факты

Бункер под Львовом

Командно-контрольный бункер был построен еще Советским Союзом под землей на глубине около 120 метров вблизи украинско-польской границы, недалеко от Львова. Бункер должен был выдержать прямую ядерную атаку. Украина его затем модернизировала и - чтобы ничего не случилось - защитила по всему периметру системами ПВО НАТО.

Лучшего было достаточно для защиты бункера; согласно российским [источникам](#), это немецкая система IRIS-R и американская система NASAMS.

Таким образом, украинская армия и ее наставник НАТО сочли модернизированный бункер вполне надежным, чтобы осуществлять оттуда стратегическое планирование для украинской армии.

Расположение вблизи Польши, безусловно, сыграло свою роль. И поэтому ведущий кадровый состав из разных стран чувствовал себя там в полной безопасности, - не только украинцы, но и многие генералы и офицеры НАТО.

При сегодняшних технических возможностях разведки очень трудно что-либо скрыть. Особенно если, как в Украине, имеешь дело с противником, который сам построил этот объект и прекрасно понимает его ценность.

Офицеры НАТО чувствовали себя в безопасности настолько, что парковали свои машины прямо перед бункером - готовое блюдо для российской разведки.

Ракета X-47M2 "Кинжал", представленная президентом Путиным в марте 2018 года, уже несколько раз применялась в конфликте на Украине, в том числе 9 марта. "Кинжал" имеет дальность полета 2 000 км и развивает скорость от 10 до 12 Махов.

Это делает его так называемой **гиперзвуковой** ракетой. Сверхзвуковая означает скорость от 1 до 5 Махов, выше - гиперзвуковая.

Западные системы противовоздушной обороны просто не способны противостоять ракете, летящей со скоростью от 10 до 12 Махов.

Кроме того, утверждается, что точность попадания ракеты составляет один метр.

Боеголовка ракеты весит 500 кг. Это много, но существуют значительно более мощные так называемые бункерные бомбы.

"Секрет" того, как "Кинжал" смог уничтожить бункер, считавшимся неуязвимым, на глубине более 100 метров, заключается в высокой скорости "Кинжала", поскольку при ударе высвобождается кинетическая энергия, что ранее считалось невозможным.

Подозрительное молчание

В ночь на 9 марта 2023 года состоялся последний крупный ракетный удар российских вооруженных сил по важным в военном отношении объектам в Украине. В тот день основные СМИ Запада писали об этом самое разное: например, что был сбой в подаче электроэнергии на Запорожской атомной электростанции и про ее восстановление, что Россия якобы атаковала жилые дома в Запорожье зенитными ракетами и прочее.

Однако не было ни слова о бункере или его уничтожении. Тем не менее, на просторах Интернета уже шли разговоры.

Единственное официальное сообщение российской армии звучало следующим образом:

"Министерство обороны России заявило, что российские войска нанесли удар по военным объектам в Украине в ответ на террористические атаки в Брянской области с использованием ракет "Кинжал", и "все намеченные цели были поражены".

Затем, в конце марта, эта история вновь набрала обороты. Как аналитики на Западе, так и источники на Востоке снова обратились к этому инциденту. Один из них, Гилберт Доктороу, аналитик из Брюсселя, знающий несколько языков, ссылается на [официальные российские источники](#).

В них говорится, что 9 марта две ракеты "Кинжал" уничтожили командный бункер недалеко от Львова. Погибло около 300 человек, в том числе около 200 генералов и офицеров НАТО. Страна происхождения погибших были названы США, Великобритания и Польша. Источником послужила "Комсомольская правда", издаваемая в Москве.

Это также не нашло отклика в СМИ Запада и, вероятно, не найдет в обозримом будущем. Тем не менее, вполне вероятно, что сообщения об уничтожении этого бункера соответствуют действительности.

С одной стороны, подробно описывается, как именно был уничтожен бункер. Говорится, что средства ПВО вокруг бункера были полностью уничтожены. Также подробно описано, как был нанесен удар по самому бункеру: Сначала ракета "Кинжал" пробила несколько десятков метров в земле и верхнем покрытии бункера, после чего взорвалась. Затем последовала вторая ракета "Кинжал" - ровно в ту же шахту. То техническое мастерство, которое позволило успешно совершить эту атаку, само по себе может быть еще одной причиной призрачного молчания Украины и НАТО об этом инциденте.

Тот факт, что украинская армия и НАТО не дают объяснений и даже не признают потерю этого командного бункера, практически превращенного в крепость, совпадает с преобладающим официальным нарративом. Этот нарратив по-прежнему фактически отрицает наличие у России таких возможностей.

Более того, западное оружие постоянно преподносится как оружие, меняющее ход событий, особенно системы противоздушной обороны IRIS и NASAMS. Новости об их уничтожении не принесли бы никакой пользы ни в политическом, ни в военном отношении. Более того, они укрепили бы мнение тех, кто всё громче говорит: Хватит! Давайте поговорим друг с другом и найдем приемлемое решение, чтобы положить конец этому безумию!

Многое свидетельствует о том, что это событие реально

Есть очень четкие признаки того, что уничтожение бункера в Украине - это правда. Я еще раз обращаюсь к официальному российскому отчету, процитированному выше. Как бы сухо оно ни было сформулировано, оно раскрывает два существенных момента для тех, кто знает, как интерпретировать этот стиль:

"Кинжал" и "ответ на террористические атаки в Брянской области":

Ракеты "Кинжал" неоднократно описывались как средство для ударов по "центрам принятия решений". Они очень дороги, и поэтому их использование хорошо продумано. Но: даже их отклонение от цели максимум на один метр и другие

технические параметры гарантируют уничтожение намеченной цели. Их кинетическая энергия огромна.

Только представьте себе, что происходит, когда ракета массой 500 кг поражает цель на максимальной скорости почти 15 000 км/ч. Причем эти 500 кг относятся только к массе боеголовки. К этому следует добавить кинетическую энергию остальной массы ракеты и разрушительную силу взрывчатого вещества.

Еще одно мало упоминаемое до сих пор свидетельство скрыто в "Ответе на террористические акты в Брянской области":

И хотя у меня нет достоверной статистики, всё же бросается в глаза то, что с 9 марта практически не поступало никаких сообщений о нападениях на Брянск или Курск со стороны Украины.

ТЕГИ СТАТЬИ:

[Анализ](#) [Россия](#) [Украина](#) [Pronews](#) [НАТО](#) [Комсомольская правда](#)